

В День памяти и скорби ирбитчане зажгли свечи и возложили цветы к мемориалу



22 июня на Русском кладбище города прошел траурный церемониал, приуроченный ко Дню памяти и скорби. В нем приняли участие десятки горожан.

Цветы к мемориалу и братским захоронениям возложили военный комиссар города Равиль Салимов, председатель ирбитской Думы Павел Томшин, председатель городского Совета ветеранов Александр Кайсин, координатор фонда «Зашитники Отечества» Максим Спичин, член регионального совета молодежи Тимур Сайков и другие ирбитчане.

Минутой молчания они почтили павших в годы Великой Отечественной войны. Напомним: на фронт с 1941 года были призваны 26 тысяч жителей Ирбита и Ирбитского района. И почти 11 тысяч не вернулись домой...

Накануне, 21 июня, на бульваре Победы прошла акция «Свеча памяти». Ирбитские семьи, учащиеся школ, молодежные военно-патриотические отряды зажгли свечи и выложили ими надпись: «Помним. 22.06.1941».

Елена АБРАМОВА
Фото автора